

**Kategorija:** Čarape

Bela podvezica S-L veličine

Šifra proizvoda: SLC0740120

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte svet senzualnosti i sofisticiranosti koji će obogatiti vašu kolekciju uz našu **belu podvezicu**. Ovaj elegantan dodatak nije samo modni izbor, već pravi simbol senzualnosti i samopouzdanja. Kada želite da se osećate posebni, ova podvezica će vam pomoći da istaknete svaku vašu tajnu lepotu, unoseći dodatnu dozu glamura u svaki outfit.

U svetu gde su udobnost i stil od suštinskog značaja, naša **bela podvezica** je napravljena od visokokvalitetnog materijala koji pruža savršenu ravnotežu između elegancije i svakodnevne praktičnosti. Njena lagana konstrukcija omogućava vam da uživate u slobodi pokreta, čak i kada su strasti na vrhuncu. Ne brinite se o nelagodnosti; ovaj komad savršeno se prilagođava vašem telu, pružajući vam osećaj sigurnosti dok istovremeno naglašava vašu zavodljivu prirodu.

Predstavljamo vam simbol luksuza koji će se savršeno uklopiti u vašu omiljenu garderobu. Nežno bele boje, ova **podvezica** je idealna za svaki trenutak kada želite da osvetlite prostor oko sebe. Bez obzira da li se pripremate za romantičnu večeru ili posebnu priliku koja zahteva dodatni dašak glamura, ovaj komad će učiniti da se osećate kao zvezda.

Naš brend, Softline, poznat je po visokom standardu izrade i posvećenosti detaljima. Bez obzira na ekskluzivnost, nova podvezica će zadovoljiti i najistančanije ukuse, omogućavajući vam da iskažete svoju jedinstvenost. Uložite u dodatak koji ne samo da izgleda fantastično, već i pričinja uživanje.

Diskretno pakovanje i brza dostava su naši prioriteti. Razumemo koliko je važno očuvati privatnost, pa se možete opustiti znajući da vaša porudžbina stiže bez ikakvih oznaka koje bi mogle otkriti sadržaj. Prepustite se mašti i uživajte u ovom savršenom dodatku koji će vam pružiti nezaboravne trenutke.

Zamislite trenutke kada vaša odašilje nežnost i strast, dok se oslanjate na dodatak koji uverava u

vašu zavodljivu prirodu. Sa našom **belom podvezicom**, svaki vaš korak nosiće auru sofisticiranosti i jedinstvenosti. Neka svaki susret bude poseban, svaki trenutak nezaboravan, a svaki dan prilika da otkrijete svoju senzualnu stranu.

Uzmite stvar u svoje ruke i omogućite sebi luksuz koji zaslužujete. Poručite svoju **belu podvezicu** danas i zakoračite u svet zavodljivosti i glamura. Ovaj komad nije samo dodatak, već investicija u vašu ličnu estetiku. Obogatite svoju kolekciju i priuštite sebi ili voljenoj osobi poklon koji će doneti pregršt nezaboravnih trenutaka. Osetite razliku s našom **belom podvezicom**.

Deklaracija

Model:	Bela podvezica S-L veličine SLC0740120
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Softline
Boja:	Bela
Materijal:	Sintetika
Barkod:	5906340708352
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,02 KG
---------------	---------